== SIMONSWERK

BANDTECHNIK

Zubehor / Accessories / Accessoires /| Akcesoria

BHE Universalfrasrahmen / Universal milling frame /

52509300 Cadre de fraisage universel / [E8 Szablon uniwersalny - " "
5250691 6 BE Frasschablone Rahmen / EM Milling template frame /

Gabarit de fraisage huisserie / @8 Ptytka do frezowania — rama " "
5250692 6 BHE Frasschablone Fligel / EM Milling template door part / -

Gabarit de fraisage porte / @8 Ptytka do frezowania — skrzydto

s Frasdaten im Produktselektor / Milling data in the product selector /
Données de fraisage dans le sélecteur de produits / Dane frezowania w selektorze produktéw: www.simonswerk.com

3D-Verstellung / 3D adjustment / Réglage 3D / Regulacja w 3 ptaszczyznach 3D
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Hohenverstellung / Height adjustment /
v < . . o
Réglage vertical / Regulacja wysokosci:

B3 @ mit % Umdrehung I6sen > den Turfli-
gel in passende Position bringen > @ fest
anziehen (8 Nm). Die Bander nur gleichma-
Rig verstellen!

Loosen @ with 4 turn > take the door

part to the correct position > tighten @
(8 Nm). Adjust the hinges uniformly!

Desserrer @ de V4 de tour >placer la
porte dans la position appropriée > @ bien
serrer (8 Nm). Régler uniformément les pau-
melles !

Poluzowa¢ @), wykonujgc % obrotu >
ustawi¢ skrzydto drzwiowe w odpowied-
niej pozycji > @ dokreci¢ (8 Nm). Zawiasy
regulowac zawsze réwnomiernie!
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Seitenverstellung / Side adjustment /

Réglage latéral / Regulacja luzu bocznego:

Mit @ gleichmaRig den Turfliigel in die
passende Position bringen. Das Band-Flu-
gelteil darf nicht vorstehen!

Take the door part to the correct position
uniformly with @. The hinge door part must
not protrude!

Avec @, placer uniformément la porte en
position appropriée. La partie d’ouvrant de la
paumelle ne doit pas saillir !

Za pomocg @ ustawi¢ rownomiernie
skrzydto drzwiowe w odpowiedniej pozy-
cji. Czes¢ skrzydtowa zawiasu nie moze
wystawac!

== SIMONSWERK

BANDTECHNIK

BE Montageanleitung

Nur fur Fachpersonal!

EJ Assembly instructions
Only for specialist personnel!

[ Instructions de montage Instrukcja montazu

Tylko dla specjalistycznego
personelu!

Uniquement pour
le personnel spécialisé !

BE Bandsystem fir ungefalzte

Wohnraumtiren

TECTUS TE 240 3D N

EM Hinge system for unrebated
residental doors

Systéme de paumelle pour
portes d'intérieur sans feuillure

System zawiaséw do
drzwi bezprzylgowych dla
mieszkalnictwa

Andruckverstellung / Depth adjustment /

Réglage de la compression de joint / Regulacja docisku:

® leicht I6sen > den Turfliigel gleichma-
Rig in passenden Andruck bringen > @ fest
anziehen (8 Nm).

Slightly loosen @ > take the door part
into the correct depth uniformly > tighten @
(8 Nm).

Desserrer @ légérement > placer la porte
uniformément a la bonne compression > @
bien serrer (8 Nm).

Poluzowac lekko @, rownomiernie
ustawi¢ docisk skrzydta > @ dokreci¢ (8 Nm).

Belastungswert / Load capacity /
Valeur de charge / Nosnos¢

<60 kg

3D-Verstellung / 3D adjustment /
Réglage 3D / Regulacja w 3 ptaszczyznach 3D

i3mm i3mm i1,5mm

Lieferumfang / Scope of supply /
Livraison / Zawartos¢ opakowania

Bandsystem / Hinge system /

1x Sysgéme de paumelle / E8 System % @@
Zawlasow

4x  45x35mm P ®

4x Max1omm P ®

2x  M5x20mm @ @

Notwendiges Werkzeug / Tools required / Outil nécessaire / Potrzebne narzedzia
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1 Hinweise 1 Notes 1 Consignes 1 Wskazowki

B Technische Informationen auf

Webseite oder im Produktkatalog
beriicksichtigen.

Fir passgenauen Sitz des Bandes
bei verwendeter Materialart wird
eine Probefrasung empfohlen.
Belastungswert bezieht sich auf
Verwendung von 2 Bandern pro
Turfligel von 1x2m.

Band niemals d6len, es kann da-
durch beschadigt werden! Band
ist wartungsfrei.

[EM Observe technical information on

the website or in the product cata-
logue.

A trial milling is recommended for
the correct fit of the hinge on the
material type used.

Load capacity refers to the use of

2 hinges per door part of 1 x 2m.
Never oil the hinge, this can
result in damage! The hinge does
not need maintenance.

Tenir compte des informations tech- Nalezy stosowac¢ sie do informacji
niques figurant sur le site Internet ou technicznych podanych na stronie
dans le catalogue de produits. internetowej lub w katalogu produktéw.
Pour un positionnement précis de la Do doktadnego dopasowania
paumelle, nous vous conseillons de zawiasu przy zastosowanym rodzaju
procéder a un fraisage d’essai sur le materiatu zalecane jest prébne
type de matériau utilisé. frezowanie.

Les charges sont indiqués sur une Nos$nos¢ odnosi sig¢ do zastosowa-
base de deux paumelles pour une nia do 2 zawiaséw na jedno skrzydto
porte de 1 x2m. drzwiowe 1x2m.

Ne jamais graisser la paumelle, Nie wolno smarowac zawiasu,
elle risque de s’endommager ! poniewaz mogtby ulec uszkod-
La paumelle ne nécessite aucun zeniu! Zawias jest elementem
entretien. bezobstugowym.
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Montage / Assembly / Montage / Montaz
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Blockzarge / Block frame / Bloc porte / Oscieznica blokowa

Holzfutterzarge / Wooden casing frame / Ebrasement chambranle / Oscieznica drewniana obwiedniowa

1.

4,5x35 mg?@?W 2

Das Band-Flugelteil (D in den
Turflugel einsetzen, den Turflu-
gel vorbohren und das Band-
Fllgelteil mit den 2 Schrauben (3)
befestigen.

Insert the hinge door part (1)
into the door part, pre-drill the
door part and fix the hinge door
part with the 2 screws (3).

Placer la partie d’ouvrant de
la paumelle (1) dans la porte, per-
cer un avant-trou dans la porte
et fixer la partie d'ouvrant de la
paumelle avec les 2 vis (3).

Czes¢ skrzydtowa zawi-

asu (1) wtozy¢ do skrzydta
drzwiowego, nawierci¢ skrzydto
drzwiowe i zamocowac czes¢
skrzydtowg zawiasu za pomocg
2 wkretow (3).

TE 240 3D FZ ruickseitig an

der Zarge verschrauben. Das

Band-Rahmenteil 2) mit den

2 Schrauben (7) an TE 240 3D FZ

befestigen (8 Nm).

ul Screw the TE 240 3D FZ on
the frame to the rear. Fix the

il

~ |
=l
O

SATSD(T
RAW Y

®LO
) qﬁ@ M5x20 mm
@

hinge frame part 2 with the
2 screws (7) to the TE 240 3D FZ
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Visser la face arriére du
TE 240 3D FZ a la huisserie.
Fixer la partie dormant de la
paumelle (2) avec les 2 vis @) a
TE 240 3D FZ (8 Nm).

TE 240 3D FZ przykrecic od
spodu o$cieznicy. Przymocowaé
cze$¢ ramowag zawiasu (2)

za pomocg 2 $rub (@) do

TE 240 3D FZ (8 Nm).

Stahlzarge / Steel frame / Huisserie métallique / Oscieznica stalowa

Die Stahlzarge muss mit

TE 240 3D SZ ausgestattet

sein. Das Band-Rahmenteil

(2 mit den 2 Schrauben (7) an
TE 240 3D SZ befestigen (8 Nm).

The steel frame must be
equipped with TE 240 3D SZ. Fix
the hinge frame part 2) with the
2 screws (7) to the TE 240 3D SZ
(8 Nm).

M5x20 mm

4
/
2 OIS

&
(of;

-%5X20 mm

La huisserie métallique doit
étre équipée de TE 240 3D SZ.
Fixer la partie dormant de la
paumelle (2) avec les 2 vis (7) a
TE 240 3D SZ (8 Nm).

Oscieznica stalowa musi
by¢ wyposazona w kieszen
TE 240 3D SZ. Przymocowac
cze$¢ ramowg zawiasu (2)

za pomocg 2 $rub (7) do

TE 240 3D SZ (8 Nm).

Aluminiumzarge / Aluminum frame / Huisserie en aluminium / Oscieznica aluminiowa

Befestigung an der Alumi-
niumzarge mit dem Aufnahme-
element des Zargenherstellers.

Fixing to the aluminum frame
with the receiver of the frame

Fixation a I'’huisserie en alu-
minium avec le carter de récep-
tion du fabricant de I'huisserie.

Zamocowanie do oscieznicy
aluminiowej za pomocg kieszeni

2,
AR /® Das Band-Rahmenteil (2) in Placer la partie dormant de
die Zarge einsetzen, die Zarge la paumelle (2) dans I huisserie,
%@ 4,5x35mm vorbohren und das Band-Rah- percer un avant-trou dans I’ huis-
3 menteil mit den 2 Schrauben 3) serie et fixer la partie dormant de
befestigen. la paumelle avec les 2 vis (3.
Insert the hinge frame part (2 Czes$¢ ramowg zawiasu (2)
into the frame, pre-drill the frame wtozy¢ do oscieznicy, nawierci¢
and fix the hinge frame part with oscieznice i zamocowac czesc¢
the 2 screws (3. ramowg zawiasu za pomocg
2 wkretéw (3.
® 4,5x35mm
3.
6
M4x10 mm “® M4x10mm Die Abdeckplattchen () und Fixer les plaquettes de recou-
(® mit den Schrauben (6) auf dem vrement (4) et (5) avec les vis (6)
Band befestigen. sur la paumelle.
Fix the small cover plates (4) Zamocowac ptytki kryjgce @
and (5) with the screws (6) on the i (5) za pomoca $rub (6) na zawia-
hinge. sie.
6
M4x10 mm ~C® M4Ax10 mm
4, Nach der Montage alle Apres le montage, vérifier

Klemm- und Befestigungsschrau-
ben auf festen Sitz Uberprifen!
After assembly, check all

clamping and fixing screws for
tight fit!

que toutes les vis de serrage et
de fixation sont bien serrées.

Po zamontowaniu sprawdzi¢
dokrecenie wszystkich $rub
zaciskowych i mocujgcych!
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manufacturer. dostarczanej przez producenta
oscieznicy.

Turflugel Hoéhe Innensechskant BZ Blockzarge SZ Stahlzarge

Door part Height Hexagon socket Block frame Steel frame

Porte Hauteur Six pans creux Bloc porte Huisserie métallique

Skrzydto drzwiowe Wysokos$¢ Gniazdo szesciokatne Oscieznica blokowa Oscieznica stalowa
Seite Andruck @ Kreuz FZ Holzfutterzarge AZ Aluminiumzarge

Side Depth Cross joint Wooden casing frame Aluminum frame

Latéral Compression Cruciforme Ebrasement chambranle Huisserie en aluminium

Luz boczny Docisk Srubokret krzyzakowy Oscieznica drewniana Oscieznica aluminiowa

@ TORX® obwiedniowa
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